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- săptămâna 27 februarie 2023 – 05 martie 2023 

 
 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Apariții în mass-media. 
 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 
 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 
 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu Asociația 

Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 
Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 

documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A.  
EDUCAȚIE - ÎNVĂȚĂM 

 Din dorința de a-i ajuta pe copii să descopere cele mai interesante exponate și povești din muzeul nostru, Twinkl România a creat o mascotă personalizată, fișe de colorat și 
hărți interactive pe care le vom folosi pentru a-i provoca pe copii la o „vânătoare de comori” prin muzeu. Acest pachet cu resurse pentru copii poate fi descărcat de pe site-ul Twinkl cu 
un cont GRATUIT.  Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța a fost inclus astfel în campania Twinkl care dorește să facă vizitele la muzeele din România mai atractive și 
mai captivante pentru copii. 

 În data de 3 martie 2023, cu începere de la orele 14:00, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța (Piața Ovidiu, nr. 12), va fi gazda manifestării culturale  
intitulate Basarabia- lacrimă de dor. 

Programul evenimentului cuprinde următoarele momente:  
• vernirea Expoziției Monumentele Basarabiei furate. 
• lansarea volumului Războiul monumentelor, semnat de Iulian Rusanovschi. 
 recitalul Din Basarabia, susținut de compozitorul și maestrul în Artă, Viorel Burlacu. 
Expoziția, compusă din 32 de panouri tematice, aduce în atenția publicului o serie de monumente din spațiul basarabean, datând din perioada interbelică, și va rămâne deschisă 

spre vizitare publicului larg în perioada 3-17 martie 2023.  
Manifestarea se bucură de prezența doamnei Ambasador Iuliana Gorea COSTIN, iar la festivitate va vorbi și autorul cărții, avocat Iulian Rusanovschi. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

Muzeul de Artă Constanța  La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 
 SCARA CU FLORI – Expoziție de pictură, participă artistii din UAPR Filiala Constanța: 1- 31 martie 2023. 

mailto:consjud@cjc.ro
https://www.minac.ro/calendar-evenimente.html
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https://www.twinkl.ro/sign-up
https://www.twinkl.ro/blog/vizite-interactive-la-muzeu-cu-twinkl
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- evenimente - 

 ROMAN TOLICI | PURSUIT OF HAPPINESS - 22 Februarie – 18 Aprilie 2023. 
 SEMN. SIMBOL. SEMNIFICAȚIE – Expoziție de grafică ANCA DEACONU 19 februarie – martie 2023. Muzeul Ion Jalea 

 
 MUZEUL DIN DEPOZIT - ,,Forma feminină – reprezentări moderne și contemporane” 

11 ianuarie 2023 – februarie 2023, sala Alexandru Ciucurencu 
Expoziție cu lucrări de grafică din donațiile Gelu Atodiresei și Ioan Dumitrescu, aflate în patrimoniul Muzeului de Artă Constanța.  
 
REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 
 
     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de 
sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  
 
REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 
 
     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 
de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 
aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 
lucrare din muzeu. 
 
EXPOZIȚIA PERMANENTĂ 
     Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al XIX-lea ale unor 
maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu Valbudea, Frederic Storck, 
Dimitrie Paciurea. 
     Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae Dărăscu, Gheorghe 
Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au demonstrat o legătură 
semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. Deasemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește vizitatorilor prin picturi, 
gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 
     Muzeul găzduiește deasemenea expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă 
a Constanței. 
 
 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook 
a acesteia www.facebook.com 

 

Complexul Muzeal de Științe ale 
Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

 ACVARIU 
- Închis pentru reparații. 
 DELFINARIU   
În intervalul orar 10:45-11:00 și 14:45 -15:00 pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), 

biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești).   
 Antrenamente cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute: Luni – Vineri orele: 11:00 și  15:00. 
 Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minuteSâmbătă – Duminică  orele: 11:00 și  15:00   
 Demonstrații cu lei de mare  în prezența publicului vizitator - durată 15-20 minute: Luni  – Duminică  orele: 12:00 și 14:00. 
 MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 
 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni până Duminică - orele: 09:30 - 16:00. 
 Ziua mondială a eficienței energetice – 5 martie - Atelier de creație.   

 PLANETARIU  
 Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator  cu durata de aproximativ 30 de minute. Program Luni - Duminică orele:  09:45; 11:45; 13:45 și  15:00.  

 
Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

Program spectacole - Sala Studio, Str.Ion Lahovari nr.2A 

 Vineri, 03 martie, ora 19:00  - „MECIUL DE COMEDIE. Spectacol interactiv de improvizație” 
 Sâmbătă, 04 martie, ora 19:00 – „ÎNDOIALA” 
 Duminică 05 martie, ora 19:00 – „LOGODNĂ RELATIVĂ” 

 
Conform https://www.teatruldestatconstanta.ro/ 

https://muzeuldeartaconstanta.ro/evenimente.html
http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
http://www.facebook.com/
https://www.delfinariu.ro/
https://www.teatruldestatconstanta.ro/evenimente
https://www.teatruldestatconstanta.ro/


 
               Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 
 

 
Teatrul pentru Copii și Tineret 
"Căluțul de Mare" Constanța 

 
- evenimente - 

   
 Marți, 28.02.2023, ora 10:00 „PISICA DOLDORA DE BANI ȘI NEPOȚII EI ORFANI” - adaptare după S.Marsak  

 -un spectacol de MC Ranin și Lică Gherghilescu 
  Muzica: Dumitru Lupu 

Vârsta: 3-9 ani   
În distribuție: Rovena Paraschivoi, Ion Ciolan, Andrei Stroescu, Daniel Minciună, Claudia Brădescu, Alina Manțu, Tiberiu Roșu, Clara Ghiuvelechian. 

              
 

 Joi, 02.03.2023, ora 10:00 „PISICA DOLDORA DE BANI ȘI NEPOȚII EI ORFANI” - adaptare după S.Marsak  
  -un spectacol de MC Ranin și Lică Gherghilescu 
  Muzica: Dumitru Lupu 

Vârsta: 3-9 ani   
În distribuție: Rovena Paraschivoi, Ion Ciolan, Andrei Stroescu, Daniel Minciună, Claudia Brădescu, Alina Manțu, Tiberiu Roșu, Clara Ghiuvelechian. 

              
 Vineri, 03.03.2023, ora 10:00 „PISICA DOLDORA DE BANI ȘI NEPOȚII EI ORFANI” - adaptare după S.Marsak -un spectacol de MC Ranin și Lică Gherghilescu 

  Muzica: Dumitru Lupu 
Vârsta: 3-9 ani   

 
 Sâmbătă, 04.03.2023, ora 10:30 „CALIFUL BARZĂ”, adaptare după Wilhelm Hauff 

Regia: Daniel Stanciu 
Scenografia: Cristina Pepino 
Muzica: Gabriel Bassarabescu 
Vârsta: 5-12 ani 

 
În distribuție: Andrei Stroescu, Daniel Minciună, Tiberiu Roșu, Daniela Vlad, Claudia Brădescu, Ion Ciolan, Rovena Paraschivoi, Grațian Prisacariu, Clara Ghiuvelechian, 
Arina Cojocaru. 
  

 Duminică, 05.03.2023, ora 10:30 –„SPERIETOAREA DE PĂSĂRI”– spectacol cu păpuși și marionete  
 Regia artistică și scenariul: Adela Moldovan 

Scenografia: Gina Tărășescu-Jianu 
Muzica: Lucian Nagy  

În distribuție: Tiberiu Roșu, Rovena Paraschivoi, Claudia Brădescu, Daniela Vlad. 
 
 
 Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției, ul 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 
 
 Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util. 
 

Centrul Cultural Județean 
"Teodor T. Burada" Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme 
2 martie 
 17:20 2D Asterix și Obelix: Regatul de mijloc, , aventură,comedie, familie,AG, premieră.  
 19:30 2D Ursul narcoman, thriller, N-15, premieră. 
3 martie 
 14:00 2D Asterix și Obelix: Regatul de mijloc, aventură,comedie, familie,AG; 
 17:00 2D Dispariția, dramă, thriller N-15; 
 19:10 2D Ursul narcoman, thriller, N-15. 
4  martie  
 10:30 2D Aventurile inspectorului Sun, animație, comedie, AG; 
 12:30 2D Asterix și Obelix: Regatul de mijloc, aventură,comedie, familie,AG; 
 15:00 2D Proștii, dramă, N-15, premieră; 

http://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.facebook.com/teatrudestatconstanta/
https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/


 17:30 2D A fost odată ca o vară, dramă, AP-12, premieră; 
 19:30 2D Dispariția, dramă, thriller N-15. 
5 martie 
 11:00 2D Aventurile inspectorului Sun, animație, comedie, AG; 
 13:00 2D Asterix și Obelix: Regatul de mijloc, aventură,comedie, familie,AG; 
 15:30 2D A fost odată ca o vară, dramă, AP-12, premieră;  
 17:30 2D Ursul narcoman, thriller, N-15; 
 19:30 2D Proștii, dramă, N-15, premieră. 
 
 
Evenimente 
 27.02.2023, interval orar: 10:00 – 16:00 repetiții spectacol -Facultatea de Arte – Universitatea „Ovidius” Constanța; 
 27.02.2023, interval orar: 21:00 - 22:30 stand up comedy Costel si invitatii, organizator Asociația Culturală Club 99; 
 28.02.2023, interval orar:15:00 - 21:00 spectacol Facultatea de Arte - Universitatea „Ovidius” 

Constanța; 
 01.03.2023, ora 16:00 vernisajul expoziției de pictură, artist Anastasia Nicea- Nicea Tănase – spațiu expozițional; 
 01-04.03.2023 expoziție de pictura Anastasia Nicea, elevă în clasa a XI a, la Colegiul Național de Arte „Regina Maria” din Constanța, program de vizitare: miercuri-vineri 10.00-

17.00, sâmbătă: 12.00-20.00; 
 01.03.2023, ora: 18.00 CINEMArțisor – proiecție cinematografică cu ocazia zilei de 1 Martie, filmul „Acolo unde cântă racii”, intrare liberă; 
 02.03. 2023, ora 10:00, proiecție pentru săptămâna Școala Altfel – Aventurile lui Pil; 
 02.03.2023, 16:00-19:30 Cusături Dobrogene atelier de creație; 
 03.03.2023, 10:00-16:00 casting Vedeta Populară,  TVR; 
 03.03.2023 interval orar: 17:00-19:00, atelier de șah, Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiul expozițional; 
 03.03.2023, ora 14:00, Să știi mai multe, să fii mai bun, Asterix și Obelix: Regatul de mijloc, aventură,comedie, familie,AG,  proiect educativ pentru copii, parte a activității curente 

din cadrul Serviciului Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”; 
 05.03.2023 10:00-12:00 ședinta Asociatia Filatelistilor Tomis. 
 
Secția Cultural Educativă 

 3 martie - ora 12:00, „Mărțișor folcloric”, recital al claselor de canto muzică populară și acordeon/orgă. Profesori coordonatori: Elena Plătică, Silviu Damian, Chițu George. 
Locație: Muzeul de Artă Constanța, intrare liberă. 

 3 martie-  ora 15:00,  „Primăvara în vers și cântec”, recital al claselor de actorie, pian, muzică ușoară. Profesori Coordonatori: Ana-Maria Ștefan, Rodica Iftime, Georgiana 
Costea, Ancuța Simion. Locație: Muzeul de Artă Constanța, intrare liberă. 

 4 martie, ora 11:00, „Cu drag mama, pentru tine!”  - spectacol al claselor de canto muzică ușoară și populară, filiala Cernavodă în colaborare cu Primăria Municipiului 
Medgidia. Locație: Casa de Cultură „I. N. Roman”, Medgidia. Profesor coordonator: Daniel Mititelu, intrare liberă. 

 5 martie, ora 12:00 „Triluri de primăvară” – recital susținut de clasele de de muzică ușoară, pian, chitară. Profesori coordonatori: Rodica Rodion Cloșcă, Moraru Angela, 
Rădulescu Teodor, Camelia Hriscu Popescu. Locație: Muzeul de Artă Constanța, intrare liberă.  

 
Secția Ansamblul Folcloric Profesionist „Brâulețul”- Promovare Cultură Tradițională 

 1 Martie – „Legendele Babei Dochia şi Povestea Mărţişorului” – obiceiuri, tradiţii şi legende legate de sărbătorile Mărţişorului şi Babei Dochia - activitate extracurriculară 
realizată în parteneriat cu: Şcoala Gimnazială nr.1 Ciocârlia, Şcoala Gimnazială nr.16 “Marian Ionescu Dobrogianu” Constanţa, Şcoala Gimnazială nr 8 Constanţa. 
Coordonator: Referent de specialitate, Ana-Laura Parfinov. 

 
 Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util. 
 

Biblioteca Județeană „I.N. Roman” 
Constanța 

ACTIVITĂȚI: 
 În fiecare zi de miercuri și vineri a săptămânii, respectiv  15 și 22 februarie 2023, orele 9:00 – 11:00, și 17 și 24 februarie 2023, orele  15:00 – 17:00 – Împreună pentru 

copiii nostri! Învățăm IT și STEM în Bibliotecă, copiii între 10-14 ani, Cursuri de inițiere în calculatoare, învățare notiuni de bază - Code Kids Constanța (Clubul Smart 
coders al Fundației Progress); invitați:Asociația Make Sense, profesori și elevi voluntari de la liceele din Constanța (coordonator Cioclin Elena și echipa de bibliotecari - 
Stoica Roxana Ioana, Hondrea Ruxandra, Moșoiu Doina Monica, Mocanu Daniela, Crăciun Mariana, Vlad Lucica, Mihăilă Georgeta,  Puzdre Laura, Dinică Manuela); 

 16 februarie 2023, lansare de carte, Augustin Cupșa, Străinătate ( proză scurtă) în colaborare cu Editura Humanitas, în dialog cu Prof.univ.dr.habil Angelo Mitchievici; 
 21 februarie 2023, începând cu ora 16:00 - Cenaclu literar de poezie al Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman”, lectură de poezie și proză  (Coordonatori: Prof.univ.dr.habil. 

Angelo Mitchievici și Tudorache Samuel-Cristian); 



 
- evenimente - 

 23 februarie 2023, ora 13:00 - Constanța de poveste - scriitori, critici literari și istorici, invitați: Proiectul cu World Vision România - integrarea copiilor ucrainieni în 
comunitatea constănțeană (Coordonatori: Prof. Ivan Răzvan Raul și Cioclin Elena - coordonator proiect); 

 23 februarie 2023, ora 17:00, lansare de carte, Gheorghe Dumitrașcu și CorinaApostoleanu, Spațiul rural dobrogean la sfârșit de secol XIX. Chestionarele Densușianu 
(Editura Celebris, 2022), prezentare prof. univ. dr. habil Angelo Mitchievici, scriitorul Ovidiu Dunăreanu și muzeograf Lavinia Dumitrașcu. 

 
EXPOZIȚII 

 7 și 21 februarie 2023, 16:30-17:30. Copilăria retro: Vizionare de diafilme cu poveștile copilăriei de altădată – activitate comună a Secțiilor Împrumut pentru copii și 
Mediatecă/Ludotecă. (Coordonatori: Becheanu Elena, Codreanu Diana și Dima Iulia, bibliotecari ai Secției Împrumut copii,  Condur Emilia și Postelnicu Mirela, bibliotecari ai 
Secției Ludotecă/Mediatecă); 

 24 februarie 2023, Dragobetele, Sărbătoarea Iubirii la Români – expoziție de carte (Coordonatori: Becheanu Elena, Codreanu Diana, Iulia Dima); 
 8-28 februarie 2023, Expoziție de pictură - Felicia Ion, prezentare Leonte Năstase; 
 24-28 februarie 2023, expoziție de CD-uri și DVD-uri cu tema „Să iubim românește”. (Coordonatori: Condur Emilia și Postelnicu Mirela); 
 1-28 februarie 2023, expoziție de carte  Constantin Brâncuși, sculptorul sufletului românesc  (Coordonatori: Becheanu Elena, Codreanu Diana, Iulia Dima); 
 1-28 februarie 2023, Descoperim revistele copilăriei de altădată: „Cutezătorii”, „Start spre viitor”, ”Știință și tehnică”, (Coordonatori: Becheanu Elena, Codreanu Diana, 

Iulia Dima); 
 1-28 februarie 2023, prezentare colecție: Colecția Babel a editurii Nemira – O colecție cât o literatură întreagă, o explozie de culoare și arome ca într-un adevărat turn 

Babel în care cititorii sunt provocați să deslușească stiluri și limbaje diferite.  (Responsabili: Mihaela Pița, Daniela Mocanu, Andreea Bușe); 
 1-28 februarie 2023. Expoziție cu titlul „Promotori dobrogeni ai culturii naționale”. (Responsabil: bibliograf Angela-Anca Dobre). 

 
PROGRAME EDUCAȚIONALE 

 15 februarie 2023 –  Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța va demara, de Ziua naţională a lecturii (15 februarie), proiectul școlar-educațional județean „TINREAD 
– Biblioteca Județeană la un click distanță”. Proiectul se va desfășura până la finalul anului școlar 2022-2023, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța 
(Responsabili: Birou Prelucrare. Referințe Generale. Colecții Speciale, coordonator proiect – Druche Ionuț). 

 
01 – 05  MARTIE 

 
ACTIVITĂȚI: 

 2 martie 2023 - Primăria municipiului Constanța organizează evenimentul „Ucraina-România, un an de rezistență și suferință, un an de sprijin și solidaritate. Studiu de 
caz: Constanța” în Aula BJC, persoană responsabilă Crăciun Mariana; 

 2 martie 2023 – Atelier de mărțișoare și felicitări, de la ora 16:30 la ora 17:30 – activitate comună a Secțiilor Împrumut pentru copii și Mediatecă/Ludotecă; 
 3 martie 2023 – expoziția „ A – 95 –a  Primăvară”, Elena Stănescu; 
 3 martie 2023 - Recomandările Mediatecii – sugestii de împrumut la domiciliu al filmelor pe DVD, nou intrate în colecția secției Mediatecă: Postare cu imagini și text pe 

pagina de FB a BJC și expoziție în catalogul WebOPAC al BJC. Pentru mai multe detalii legate de disponibilitatea titlurilor recomandate, se poate consulta catalogul 
electronic OPAC al Bibliotecii. (Responsabilă: Georgica Meiroșu). 

 
Proiecte în desfășurare în cursul lunii martie: 

 Activități în cadrul proiectului: „Integrarea în comunitate a copiilor ucraineni” desfășurate zilnic între orele 10:00-14:00. Coordonator: Elena Cioclin. Activități 
desfășurate în cadrul secției de copii – bibliotecar, Codreanu Diana și în cadrul secției Ludotecă/Mediatecă – bibliotecar Mirela Postelnicu. 

 Activități în cadrul Proiectului Code Kids – Împreună pentru copiii noștri!, întălniri cu copiii între 10-14 ani, în zilele de miercuri și vineri a fiecărei săptămâni. Învățăm IT 
și STEM în Bibliotecă, cursuri de inițiere în calculatoare, noțiuni de bază. Proiect al Fundației Progress. Parteneri: Asociația Make Sense Constanța, profesori și elevi 
voluntari de la liceele din Constanța. 

 Activități în cadrul Proiectului școlar-educațional județean „TINREAD – Biblioteca Județeană la un click distanță”: 4 activități săptămânale desfășurate la școli și licee 
constănțene. Proiectul se va desfășura până la finalul anului școlar, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța (Responsabili: Birou Prelucrare. Referințe 
Generale. Colecții Speciale).  

  
1-31 martie 2023 – Expoziții desfășurate în holul mare, parter: 

 NICHITA STĂNESCU (31 martie 1933 – 13 decembrie 1983) - 90 de ani de la naşterea poetului român. 
 ELENA FARAGO (9 martie 1878 – 4 ianuarie 1954) - 145 de ani de la naşterea poetei române. 
 HIPPOLYTE  TAINE (21 aprilie 1828 – 5 martie 1893) – 130 de ani de la moartea istoricului, esteticianului şi filosofului francez. 
 VINCENT  VAN  GOGH (30 martie 1853 – 29 iulie 1890) – 170 de ani de la naşterea pictorului olandez (Responsabil: Ionel Alexe). 
 1-31 martie 2023 - Expoziția „Dobrogea-mozaic etnic”, în cadrul  Festivalului dedicate minotităților etnice din Dobrogea, organizat de Școala Gimnazială „Petre Ispirescu” din 

Constanța. Organizator: Angela-Anca Dobre – Biroul bibliographic, Aula BJC. 
 1-8 martie 2023 Expoziția : „Frédéric François Chopin” Mediatecă/Ludotecă. 
 1-8 martie 2023 - se vor oferi mărțișoare literare - cărți și semne de carte , Semnul de carte – cel mai frumos mărțișor – O primăvară frumoasă, oferită în dar doamnelor și 

domnișoarelor, cititoare fidele ale secției Împrumut pentru Adulți. Acestea din urmă sunt realizate manual de cititoarea noastră, Gabriela Neagu.  (Responsabili: Mihaela Pița, 
Daniela Mocanu, Andreea Bușe). 

 1-8 martie 2023 - Daruri bune de citit, cu prilejul Mărțișorului: cărți și mărțișoare dăruite cititorilor. Activitate filmată și postată pe pagina de FB a Bibliotecii. 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale
http://ro.wikipedia.org/wiki/Nichita_St%C4%83nescu
http://ro.wikipedia.org/wiki/Elena_farago
http://en.wikipedia.org/wiki/Hippolyte_Taine
http://en.wikipedia.org/wiki/Vincent_van_Gogh


 Martie – Aprilie 2023 – Expoziție a Colecțiilor Speciale, care cuprinde accesorii și obiecte de înfrumusețare ale doamnelor, provenite din „cufărul de amintiri” ale colegilor 
(Responsabilă: Doina Monica Moșoiu în colaborare cu alte departamente). 

 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 

Facebook a acesteia. 
 

 
 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/

	 Vineri, 03 martie, ora 19:00  - „MECIUL DE COMEDIE. Spectacol interactiv de improvizație”

